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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
(Simulasi mengajar sekolah penggerak)

Satuan Pendidikan : TK AL HIZAIYAH

Kelompok /Semester  : B /1( satu)

Tema : Kebutuhan Ku

Sub Tema : Makanan Sehat

Minggu ke 114

Kompentensi Dasar :1.2,3.3,43,3.8,4.8,3.15, 4.123.15,4.12, 2.9

Tujuan Pembelajaran
1. Dapat Bersyukur atas nikmat yang telah diberikan oleh tuhan
2. Dapat Menunjukan perilaku baik
3. Dapat Mengenal makanan sehat
4. Dapat Mengenal macam —macam makanan sehat melaui berbagai karya membuat kolase
ikan goreng
5. Dapat melakukan tepuk 4 sehat lima 5 Sempurna

Alat dan bahan : Gambar 4 sehat lima sempurna, pensil, crayon, nasi, ikan, sayuran, buah pisang, susu

KEGIATAN PEMBELAJARAN
A. Kegiatan Pembukaan
e Sop Pembukaan Salam, doa, bernyanyi bersama
e Absensi
e Bercakap —cakap tentang makanan sehat
e Melakukan tepuk 4 sehat 5 sempurna

B. Kegiatan Inti
e Bercerita tentang “makanan sehat”
e Menunjukan makanan sehat dan bergizi sebagai makanan sehat dan bergizi
e Menghitung jumlah nasi, ikan, sayuran, buah, jeruk, susu
e Membuat kolase ikan goreng

C. Penutup
Penerapan Sop Penutup
e Tanyajawab tentang kegiatan hari ini yang dilakukan
e Bernyanyi,doa, salam pulang i

PENILAIAN PEMBELAJARAN

Aspek Kompetensi Indikator Nama peserta didik

Perkembangan dasar

Nilai Agama 1.2 Bersyukur atas nikmat yang telah diberikan

dan Moral oleh tuhan ( makanan sehat)

Fisik Motorik 3.3,43 Melakukan gerakan tepuk makanan sehat

Kognitif 3.8,4.8 Menghitung jumlah makan sehat(nasi ikan
sayuran, buah jeruk, susu

Seni 3.15,4.12 Mengkolase gambar makan sehat ( ikan
goreng)

Bahasa 3.12,4.12 Bercerita tentang makanan sehat

Social 2.9 Tanya jawab tentang makan sehat

emosional
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PENILAIAN HARIAN TK AL HIZAIYAH

KELOMPOK B
Aspek Kompetens Indikator Nama peserta didik
Perkemba i dasar AIDA | AQUA | MALl | Azk | AZ | NOV | ALA | YUNA | DIAH
ngan N A A | A | M
M

Nilai 1.2 Bersyukur atas

Agama nikmat yang

dan Moral telah diberikan
oleh tuhan (
makanan sehat)

Fisik 313;4.3 Melakukan

Motorik gerakan tepuk
makanan sehat

Kognitif 3.8,4.8 Menghitung
jumlah makan
sehat(nasi ikan
sayuran, buah
jeruk, susu

Seni 3.15,4.12 | Mengkolase
gambar makan 5
sehat(buah |
jeruk)

Bahasa 3.12,4.12 | Bercerita ! 3 ”E | _}.; M .
tentang a‘
makanan sehat |

Social |29 Tanyajawab | 7;;;:

emosional | tentang makan ‘1‘

| sehat
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